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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ  ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ   

Η Συνέλευση του Τμήματος Αγροτικής Οικονομίας και Ανάπτυξης της Σχολής Τροφίμων Βιοτεχνολογίας και Ανάπτυξης του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών στη συνεδρία της 14/1/2016 έχοντας υπόψη την αριθμ.Φ.125.5/7/185052/Ζ2/17-11-2015 Υπουργική Απόφαση και τον συνδυασμό των διατάξεων του άρθρου 2 παρ.1 του Ν.1674/1986, του άρθρου 5 του ΠΔ 407/1980 και του άρθρου 80 παρ.6 του Ν.4009/2011 όπως ισχύουν, αποφάσισε να προβεί σε πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την πρόσληψη τριών (3) διδασκόντων, με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, κατά το εαρινό εξάμηνο του ακαδημαϊκού έτους 2015 – 2016, προκειμένου να καλυφθούν αντίστοιχα, διδακτικές ανάγκες των παρακάτω μαθημάτων:
α) «Αξιολόγηση Γεωργικών Επενδύσεων» για τους φοιτητές του 6ου εξαμήνου του Τμήματος Αγροτικής Οικονομίας και Ανάπτυξης,
β) «Μάρκετινγκ Αγροτικών Προϊόντων και Τροφίμων Ι» για τους φοιτητές του 6ου εξαμήνου των Τμημάτων Βιοτεχνολογίας και Επιστήμης Ζωικής Παραγωγής & Υδατοκαλλιεργειών, καθώς και των 6ου και 8ου  εξαμήνων του Τμήματος Επιστήμης Φυτικής Παραγωγής και 
γ) «Εισαγωγή στην Πληροφορική», «Στοιχεία Πληροφορικής και Προγραμματισμός» για τους φοιτητές του 2ου εξαμήνου των Τμημάτων Επιστήμης Ζωικής Παραγωγής & Υδατοκαλλιεργειών και Αξιοποίησης Φυσικών Πόρων & Γεωργικής Μηχανικής, αντίστοιχα,  καθώς και «Προγραμματισμός Υπολογιστών και Εφαρμογές» για τους φοιτητές του 2ου εξαμήνου των Τμημάτων Βιοτεχνολογίας και Επιστήμης Φυτικής Παραγωγής. 

Οι εν λόγω προσλήψεις θα πραγματοποιηθούν στη βαθμίδα Επίκουρου Καθηγητή.
Δυνατότητα υποβολής υποψηφιότητας έχουν καθηγητές άλλων Α.Ε.Ι. και εκπαιδευτικό προσωπικό (ΕΠ) των Τ.Ε.Ι. με ισοδύναμα προσόντα και διδακτορικό δίπλωμα, σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ.1 του άρθρου 2 του Ν.1674/1986.
Οι διδάσκοντες που θα επιλεγούν, θα πρέπει να εξασφαλίσουν άδεια απουσίας από την υπηρεσία τους.
Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να υποβάλουν στη Γραμματεία του Τμήματος Αγροτικής Οικονομίας και Ανάπτυξης, Ιερά Οδός 75, 11855 Αθήνα, μέχρι τις 3 Φεβρουαρίου 2016, τα παρακάτω δικαιολογητικά:
1. Αίτηση
2. Βιογραφικό Σημείωμα

3. Αναλυτικό υπόμνημα επιστημονικών δημοσιευμάτων

4. Αντίγραφα των πτυχίων και των τίτλων σπουδών.
    Αν οι τίτλοι σπουδών έχουν χορηγηθεί από Α.Ε.Ι. του εξωτερικού, θα πρέπει να φέρουν  

    τις νόμιμες  θεωρήσεις και  να συνοδεύονται από επίσημες μεταφράσεις, καθώς και από
    την απόφαση ισοτιμίας ή αντίγραφο της αίτησης για αναγνώριση της ισοτιμίας. 

5. Αντίγραφο διδακτορικής διατριβής    
Σημείωση: Τα ανωτέρω των περιπτώσεων 2, 3, 4 και 5 υποβάλλονται σε τρία (3) αντίτυπα σε ηλεκτρονική μορφή (CD ή άλλο αποθηκευτικό μέσο) και σε ένα αντίτυπο σε έντυπη μορφή, το οποίο θα βρίσκεται στη Γραμματεία του Τμήματος στη διάθεση των μελών της επιτροπής, σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία. 
Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθύνεστε στη Γραμματεία του Τμήματος, στο τηλέφωνο 210 529 4742.








Ο Πρόεδρος του Τμήματος
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